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Korup den 24.11.2011 
 

Referat fra menighedsrådsmøde den 24.11. 2011 kl. 19:00 i Sognegården 
 
1. Afbud: 

Tina og Niels Jeppesen 
Ove Carlsen er suppleant indtil videre. 
 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde: Referatet godkendt. 
 

3. Meddelelser:  

• Formand: 
Bemærkninger til året som er gået. 
Vi har lavet et skøn over kassebeholdning. Likviditet på ca. 127.000,- ved 
årets slutning. Vi får revisor til at lave en åbningsbalance og rådgivning om 
regnskabet.  
Forslag om at menighedsrådet får en times gennemgang af regnskabet ved 
revisor.  
Vi har fået udført mange vedligeholdelsesopgaver i året som er gået. 
Invitation til debatmøde om provstiets funktion den 9. januar2012. 
Ny hjemmeside for IT skrivebordet. Der kan stadig logges ind via 
Landsforeningens hjemmeside. 
Ny oplæg i forbindelse med næste års menighedsrådsvalg. Vi skal finde 
valgambassadører til at finde kandidater i lokalmiljøet. Forslag om 
valgperiode på 2 år drøftes pt. i Menighedsrådsforeningen. 
 

• Præster: 
Alle arrangementer kører efter plan. Afslutning på babysalmesang. 
Anders og Ingvil laver en lille folder om babysalmesang. Nogle er 
interesseret til foråret. 

 
 

Til  
Medlemmer og suppleanter 
Korup Sogns Menighedsråd 
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• Kirkeværge: 
Diverse aktiviteter.: 
Starter i næste uge med at lægge pigsten om rundt om kirken. 
Lyd i kirken - her er der udført nogle prøver. Afventer pristilbud. 
Postkasser bliver sat op ude ved vejen – Præstegård og Sognegård. 
Fremtiden: vi skal passe på ikke at få sat for mange skibe i søen. 
Ros til kirkegård og personale. Vi har også fået et flot tag. 
Vi skal tage stilling til hjertestarter og diverse brandslukningsudstyr. 
Vi skal planlægge projekter for 2013 – budget skal være færdigt omkring 1. 
maj 2012. 
Tre nye bænke er sat op er sat op på kirkegården, ser godt ud.  
 

• Kontaktperson: Der har været personalemøde den 15. november 2011. 
Der skal holdes MUS samtaler i februar 2012.  
Personalet laver hver sin egen arbejdsbeskrivelse.  
Der skal vurderes kursusbehov. Vigtigt at man får nye indtryk. 
 

• Andre: Villy bekræftede diverse musikledsagelse ved gudstjenester. Se 
under aktivitetsudvalg. 

 
 

4. Budgetopfølgning: Se formandens meddelelser. 
 

5. Udvalg: 
Aktivitetsudvalg:Aftale om koncert med orgel og saksofon den 4.3.2012 er på 
plads. 
Korupblæserne kommer palmesøndag. 
Vi ønsker at Korupkoret deltager på skærtorsdag. Afventer svar. 
Vi skal finde en ansvarlig for de forskellige aktiviteter. Skal være et fast punkt på 
dagsorden ved MHR-møder.  
Næste møde i aktivitetsudvalget er den 4.januar 2012kl. 19:00 
 
Kirkegårdsudvalg: Se kirkeværge 
 
Kunstudvalg: Udstilling i Sognegården af Birthe Rasmussen i december 2011. 
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6. Valg af enkeltpersoner: 
 
Der blev afholdt valg og resultatet blev: 
Formand: Bjarne Pedersen 
Næstformand: Dag Waade 
Kontaktperson: Tina Jeppesen 
Kirkeværge: Knud Kirketerp-Møller 
Kasserer: Hans Herman Bønnelykke 
 

7. Nye punkter: 
Næste møde er den 15. december kl. 18.00 med efterfølgende julefrokost. 
Alle medlemmer og personale med ægtefæller er velkommen. Tilmelding til Aase 
senest den 8. december 2011. 

 
8. Eventuelt: Intet at bemærke. 

 
Referent Bjarne Pedersen/Dag Waade 


